
NAVODILO ZA UČNE URE LIKOVNA UMETNOST – 27.3.2020 in 3.4.2020 

Dragi moji učenci.  Izdelki MOJA NAJLJUBŠA LONČNICA, ki so oddani v PADLET so odlični. Res ste se nekateri zelo potrudili ☺. 

Vsi tisti, ki tega še niste storili, prosim, da to storite do konca tedna. Izdelki bodo v šoli ocenjeni. 

ZDAJ PA K NASLEDNJI TEMI. 

1. Oglej si spodnja umetniška dela. 

 

 

 

 

 

 

 

Theodore Rousseau: Razgledi na obrobja Granvilla              Giuseppe Zola: Krajina s pastirjem in čredo 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Anton Karinger: Triglav iz Bohinja Marko Pernahrt: Sava s Šmarno goro 

Zdaj pa si oglej še ti dve.  

 

 

 

 

 

 

 

Paul Cezzane: The Gulf of Marseilles                                      Karel Jiřak: Dravski most pozimi 



2. Kakšna je razlika med zgornjimi štirimi umetniškimi deli in med spodnjima dvema? 

Najbrž si tudi ti prišel, prišla do ugotovitve, da zgornja dela predstavljajo neposeljeno 

pokrajino – NARAVNI PROSTOR, spodnja pa naselje – UMETNI PROSTOR. 

 

3. Oglej si še naslednje fotografije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hiša na podeželju lesena pastirska koča 

 

 

  

 

 

 

 

     kozolca 

 

V davni preteklosti so imeli ljudje bivališča iz materialov, ki so jih pridobili v naravi: les, 

kamen, glina. Še danes imamo takšno arhitekturo npr. kozolci. Na takšne stavbe moramo 

biti še posebej ponosni, saj so edinstveni primeri kulturne dediščine v naši deželi. 
 

 

4. Danes nekateri slavni arhitekti zelo spoštujejo ta stara arhitekturna izročila in naravne 

materiale vključujejo v sodobne stavbe, ki jih načrtujejo. V teh stavbah še posebej 

poudarjajo stik z naravo. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 arhitektura kitajskega arhitekta Li Xiaodong. 

 

5. Tvoja naloga bo, da sestaviš PREPROSTO maketo stavbe iz naravnih materialov. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Tvoj primer NAJ BO  enostavnejši. 

 

 

 

 



6. KAKO NAREDIM NALOGO – PREPROSTA MAKETA STAVBE iz naravnih 

materialov? 

POMEMBNO – sledi vremenski napovedi, material naberi ob lepem vremenu. 

 

Za nalogo imaš na voljo 4 šolske ure  ( 2 uri v petek, 27.3.2020  in 2 uri v petek, 3.4.2020 )       

Izdelek lahko delaš tudi druge dni, če to želiš. 

 

Najprej razmisli, kako stavbo bi zgradil-a. UPORABI DOMIŠLJIJO. 

 

Idejo lahko skiciraš tudi na list. 

 

Nato naberi naravni material za oblikovanje in sestavljanje ( kamenčki, vejice,.. ). Lahko ga 

nabereš v svoji okolici ali pa, ko se s starši odpraviš na kakšen varen sprehod. 

 

Pri izdelavi lahko material med seboj povežeš tudi z vrvjo. Izdeluješ ga v stanovanju ali 

garaži na lesenem ali kartonastem podstavku. Lahko ga narediš tudi pred hišo npr. na 

travniku, pločniku,… Seveda, se o tem prej dogovori s starši. 

 

Tvoj izdelek naj ne bo prevelik. Naj ne bo širši in višji od risalnega lista. 

 

V petek, 3.4.2020 svoj končni izdelek fotografiraj in počakaj na dodatna navodila. 

 
 

V primeru težav, piši na moj elektronski naslov. 

 


